

FECHA DE EMISIÓN 15/01/2015

CÓDIGO 0000118869

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

ÍA							
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC		E	XPEDIENTE		
	0992801395001			16	7952		
	PROVINCIA	C	CANTON	P	ARROQUIA		
	GUAYAS	M	ILAGRO	M	ILAGRO		
	BARRIO	C	ALLE	Ν	ÚMERO		
	VALDEZ	Р	UERTO RICO	S	OLAR 1		
ANZANA 2			CONJUNTO				
DOS CUADRAS DE PUENTE INGENIO VALDEZ		Z BLOQUE					
		K	M				
OOS CUADRAS DE PUI	UENTE INGENIO VALDEZ		ONIMA				
		TEL	EFONO 1	09	1179402		
/ld_fred_y@hotmail.con	n	TEL	EFONO 2	09	1179402		
	CELULAR		ULAR	09	88611801		
	FAX						
O LEGAL							
GUAYAS		CA	NTON	М	ILAGRO		
INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REPRESENTANTE LEGAL O APODERADO							
PERSONA NAT	URAL						
SALINAS SUAR	EZ FREDDY DAVID						
CEDULA	No.	No. DE IDENTIFICACIÓN			0924882533		
GAL INDIVIDUAL	NAC	NACIONALIDAD			ECUADOR		
GERENTE GENER	RAL PRO	VINC	IA		GUAYAS		
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL		CANTON			MILAGRO		
		PARROQUIA			MILAGRO		
VALDEZ	BAF	BARRIO					
PUERTO RICO	NÚM	NÚMERO			SOLAR 1		
2	CON	CONJUNTO					
_	EDI	FICIO	C.C.				
	EDII KM	FICIO	/C.C.				
	KM		/C.C. NCIA UBICAC	IÓN	A DOS CUADRAS DEL PUENTE		
	ANZANA 2 DOS CUADRAS DE PUI DOS CUADRAS DE PUI VId_fred_y@hotmail.com O LEGAL GUAYAS EL REPRESENTAN PERSONA NATI SALINAS SUAR CEDULA GERENTE GENER 18/02/13 0:00 VALDEZ	PROVINCIA GUAYAS BARRIO VALDEZ ANZANA 2 DOS CUADRAS DE PUENTE INGENIO VALDEZ ANGUMAN DE PUENTE INGENIO VALDEZ BARRIO ANGUMAN DE PUENTE INGENIO VALDEZ ANGUMAN DE PUENTE INGENIO VALDEZ BARRIO ANGUMAN DE PUENTE INGENIO VALDEZ ANGUMAN DE PUENTE INGENIO VALDEZ BARRIO ANGUMAN DE PUENTE INGENIO VALDEZ ANGUMAN DE PUENTE INGENIO VALDEZ BARRIO ANGUMAN DE PUENTE INGENIO VALDEZ BARR	PROVINCIA O992801395001 PROVINCIA GUAYAS BARRIO VALDEZ POS CUADRAS DE PUENTE INGENIO VALDEZ DOS CUADRAS DE PUENTE INGENIO VALDEZ CEL FAX O LEGAL GUAYAS CA EL REPRESENTANTE LEGAL O APODERA PERSONA NATURAL SALINAS SUAREZ FREDDY DAVID CEDULA NO. DE ID GEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENERAL PROVINCI CANTON PARROQU VALDEZ BARRIO	PROVINCIA CANTON GUAYAS MILAGRO BARRIO CALLE VALDEZ PUERTO RICO CONJUNTO DOS CUADRAS DE PUENTE INGENIO VALDEZ BLOQUE KM DOS CUADRAS DE PUENTE INGENIO VALDEZ CAMINO TELEFONO 1 TELEFONO 2 CELULAR FAX O LEGAL GUAYAS CANTON EL REPRESENTANTE LEGAL O APODERADO PERSONA NATURAL SALINAS SUAREZ FREDDY DAVID CEDULA No. DE IDENTIFICACIO GERENTE GENERAL PROVINCIA CANTON 18/02/13 0:00 PARROQUIA	PROVINCIA CANTON P GUAYAS MILAGRO M BARRIO CALLE N VALDEZ PUERTO RICO SI CONJUNTO DOS CUADRAS DE PUENTE INGENIO VALDEZ BLOQUE KM DOS CUADRAS DE PUENTE INGENIO VALDEZ CAMINO TELEFONO 1 DE CICLULAR DE CELULAR DE FAX O LEGAL GUAYAS CANTON M EL REPRESENTANTE LEGAL O APODERADO PERSONA NATURAL SALINAS SUAREZ FREDDY DAVID CEDULA NO. DE IDENTIFICACIÓN GERENTE GENERAL PROVINCIA CANTON PARROQUIA VALDEZ BARRIO		

David Salinos Sung 092488253-3

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL

CELULAR

THE CIBID C

Hora: 10:00 Firma: 11/2



091179402

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



FECHA DE EMISIÓN 15/01/2015

CÓDIGO 0000118869

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA							
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	×				
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	X				
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Х				

Lland Solimo Suore
FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: SALINAS SUAREZ FREDDY DAVID

Identificación 0924882533

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

21/12/2012

REGISTRON BE SOCIEDABES

1 5 ENE 2015

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



MUMERO RUC:

0992881395001

RAZON SUCIAL:

SINERGYAGRO S.A.

HENERI GUMERGIAL;

CLASE CONTROLIVENTE:

OTROS

REPARSENTANTE LEGAL:

SALINAS SUAREZ FREDDY DAVID

CONTADOR:

HEC. WIGID ACTIVIDADES:

11/03/2013

FEC. CONSTITUCION:

04/12/2012

PED. INSCRIPCIONS

11/03/2013

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

11/03/2013

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR DE MADERA EN ESTADO NATURAL O PROCESADAS

DOMICILIO TRIBLITARIO:

Frovincia: CUAYAS Cantòn: MILAGRO Parroquia: MILAGRO Ciudadela: VALDEZ Calle: PUERTO RICO Número: SOLAR 1 Manzana: 2 Referencia ubicación: A DOS CUADRAS DEL PUENTE INGENIO VALDEZ Telefono Trabajo: 091179402

DOMICILIO ESPECIAL:

CALIGACIONES (RIGHTARIAS:

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES *
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * AMERO TRANSACCHONAL SIMPLIFICADO •
- OLGLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES .
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE :
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA 🔸

DE GBTARLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al

ABIERTOS:

JURISDICCION:

I REGIONAL LITORAL SURI GUAYAS

GERRADOS:

Ω

and Solving Surger R.U.S. A. Solving Surger R.

0.10/12

TO COL SINDERNA

Hernándsz Alvarado (1211 26 61

Haundin'

MISITAD/0408

Lugar de emisión; GUAYAQUILIAV. FRANCISCO Fecil

Página í de 2

SRi.gov.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES. SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0392501395004

WAIDN SOUNAL

SINERGYAGRO S.A.

ADVAGLAL MIGHTOS REGISTRADOS:

05. GEVABLECIMIENTO: DOT

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 04/12/2012

MOMERE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO: ·

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

MENTA AL POR MAYOR DE MADERA EN ESTADO NATURAL O PROCESADAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Camba: MILAGRO Parrequia: MILAGRO Ciudadela: VALDEZ Calle: PUERTO RICO Número: SOLAR † Ruforenola: A DOS CUADRAS DEL PUENTE INGENIO VALDEZ Manzana: 2 Telefono Trabajo: 091179402

SRI OF THE PARTY O

dernández Alvarado María Belér Delegado por R.U.C. A

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuarlo: MSHA070406

Lugar de emisión: GUAYAQUILIAV. FRANCISCO Fecha y hora: 11/03/2013 15:28:02

Página 2 de 2

SRì.gov.ec